
保護者アンケート集計　　　　　平成２８年１２月

１計 １年％ ２計 ２年％ ３計 ３年％

A 15 9.9% 57 36.8% 20 11.8%

B 101 66.4% 70 45.2% 103 60.6%

C 32 21.1% 28 18.1% 42 24.7%

D 4 2.6% 0 0.0% 5 2.9%

A 36 23.4% 29 26.1% 62 35.8%

B 80 51.9% 49 44.1% 72 41.6%

C 30 19.5% 26 23.4% 31 17.9%

D 8 5.2% 7 6.3% 8 4.6%

A 53 34.6% 37 33.6% 75 43.6%

B 81 52.9% 69 62.7% 85 49.4%

C 16 10.5% 4 3.6% 11 6.4%

D 3 2.0% 0 0.0% 1 0.6%

A 32 20.9% 24 21.8% 42 24.3%

B 83 54.2% 62 56.4% 92 53.2%

C 33 21.6% 24 21.8% 36 20.8%

D 5 3.3% 0 0.0% 3 1.7%

A 83 56.1% 64 58.2%

B 58 39.2% 35 31.8%

C 4 2.7% 9 8.2%

D 3 2.0% 2 1.8%

A 45 29.4% 28 25.5% 45 26.5%

B 102 66.7% 74 67.3% 112 65.9%

C 5 3.3% 8 7.3% 13 7.6%

D 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

A 45 29.4% 26 23.6% 59 34.1%

B 104 68.0% 78 70.9% 110 63.6%

C 3 2.0% 5 4.5% 2 1.2%

D 1 0.7% 1 0.9% 2 1.2%

A 47 30.9% 25 22.9% 53 30.6%

B 99 65.1% 75 68.8% 108 62.4%

C 5 3.3% 9 8.3% 12 6.9%

D 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

A 33 21.6% 19 17.3% 43 24.9%

B 104 68.0% 82 74.5% 114 65.9%

C 15 9.8% 9 8.2% 15 8.7%

D 1 0.7% 0 0.0% 1 0.6%

A 24 15.8% 15 13.6% 29 16.8%

B 82 53.9% 65 59.1% 87 50.3%

C 43 28.3% 26 23.6% 47 27.2%

D 3 2.0% 4 3.6% 10 5.8%
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子どもは、
授業が「楽しく、わかりやす
い」と言っている

子どもは、毎日
家庭学習（宿題・予習・復習
など)をしている

子どもは、
学校生活が「楽しい」
と言っている

子どもは、
規則正しい
生活をしている

子どもは
部活動などに
積極的に取り組んでいる

先生は、子どもの気持ちを
理解して、親身になって
接してくれる

A
概ね高い割合です。小さなことでも、子どもたちの変化で気に
なることがありましたら気軽にご連絡ご相談ください。

１学期と同様に、学校は安全安心に配慮しているというご意見
が多くありました。冬期間、登下校時の安全への配慮が重要
になってきます。ご家庭でも交通安全や不審者対策などご指
導ください。

概ね良好な割合ですが、Ｃの評価の方が気になります。相談
があった場合には、職員で情報を共有して、取り組んでいきま
す。
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先生方は、子どもの安全や
社会のルールを守る気持を
育てようとしている

学校は、
保護者の相談に対して
誠実に対応を行っている

A
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学校は、「たより」「ＨＰ｝等で
学校や子どもの様子等を
発信している

私は、学校行事やＰＴＡ行事
にはできるだけ参加
している
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学校の様子を学年だよりやお知らせなどを通して配信してい
ます。また、一斉メールを利用して、行事や緊急事項を配信し
ています。ＨＰなど、まだまだ充実させなければいけないと考
えています。

運動会、文化祭など多数のご参観ありがとうございました。１
１月の学校公開、学校保健委員会での参加率が良くありませ
ん。来年度はぜひご参観ください。

1・3年生では、ＣＤの割合がわずかながら減少しています。ま
た、2年生での割合が、ＡＢを併せて高くなっています。3学期
にも、わかる授業できる授業を意識した授業を行います。

1学期と同様で、家庭学習が定着していない生徒が、４人に１
人の割合でいます。学校でも週末課題や宿題など提出物の
細かな確認を行っていきます。今後とも、ご家庭と連携して取
り組んでいきます。

「楽しいと答えている」割合は高いですが、ＣＤのポイントも少
数見られ、気になります。
2学期には、学校行事や生徒会活動など生徒の自主的な活動
を取り入れてきました。今後も生徒が主体的に取り組む活動
を取り入れ、さらなる活性化を図りたいと考えています。

1学期同様、規則正しく「生活している」と「生活していない」の
割合が分かれています。生活習慣を正すことは、全ての活動
に関わっていきます。ご家庭と協力して取り組みます。

週1日の休養日や冬期間の「家庭学習の日」を設けたり、部活
動の運営について各部で工夫して取り組んできました。２学期
は３年生が引退して、１２年生での新しい目標に向かってがん
ばっているところです。保護者の方のご理解、応援をお願いし
ます。


